
運動会では、たくさんの応援ありがとうございました！ 
 5月27日（土）、晴天に恵まれ、立花小の運動会を実施することができました。 
 本年度の立花小運動会は、人数制限等もなく、４年ぶりにCS競技も復活し、学校・家庭・地域が一体
となった、あたたかい運動会となりました。保護者や地域の皆さまに見守られて、どの子も全力を尽くし
て競技や演技に取り組むことができました。 

練習期間を通し、保護者の皆さまには、たくさんの支援をいただき，ありがとうございました。 

 
 
 

 
今年も、地域の方の田んぼをお借りして、５月３１日（水）に５年生が田植えを体験しました。水が

たっぷり入り、きれいに整備された田んぼで、子ども達は、元気に育った緑色の苗を手作業で植えていき
ました。最初はうまく苗を植えられず、浅すぎたり深すぎたり、斜めになったりと悪戦苦闘していました
が、手足に泥が付くにつれ上手に植えることができるようになりました。田植えのご指導をいただいた地
域の方々にも、上手になったとお褒めの言葉をいただきました。 
地域の方と触れ合いながら学べる立花小学校の子ども達は、本当に幸せです。体験は最高の学習です。

子ども達に貴重な体験をさせていただきました地域の米づくりボランティアの皆様、おやじの会の皆様、
心から感謝申し上げます。本当にありがとうございました。 

 
 
 
本校は「生き方教育」を推進しています。よりよく生き抜くために

は社会形成の能力が非常に大切であると考えます。自分たちで使うも
のを自分たちの手で美しく保つこともその一環です。いよいよ待ちに
待った水泳学習が始まります。自分たちの手で美しくしたプールで、
気持ちよく学習できるのが、とても楽しみですね。 
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【 学校長式辞 

低学年：立花っ子ダンスホール 中学年：一輪花 高学年：立花ソーラン２０２３ 

地域のひと・もの・ことから学ぶ 

自分たちでつかうものを自分たちで美しく 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

７月行事予定 

【６・７月行事についてのお知らせ・お願い】 

○ 本年度も水泳学習がはじまります。体調のチェックが大切になりますので、プールカード等のご協力
をよろしくお願いいたします。カードがない場合は、連絡帳に必要事項を記載していただければ大丈
夫です。 

〇７月１８日（火）が給食最終日となります。その後は給食はありませんので、お間違えのないようにお
願いいたします。 

〇個人懇談は、７月２５日～２７日としています。２５・２６日につきましては午前中。２７日につきま
しては、午後の予定です。案内をご覧になり、希望の日時をお知らせ下さい。 

 
 
 
 
 

 

   

 

１ 土 三月間のつどい 16 日  

２ 日  17 月 海の日（休業日） 

３ 月 全校朝の会 あいさつの日 18 火 給食最終日 校納金引き落とし日 

４ 火 社会科見学（3年生） 19 水  

５ 水 チャレンジ学習 20 木 終業式 

６ 木 チャレンジ学習 21 金  

７ 金 チャレンジ学習 クラブ活動 22 土  

８ 土  23 日  

９ 日 廃品回収 24 月  

10 月  25 火 個人懇談1/3（午前） 

11 火  26 水 個人懇談2/3（午前） 

12 水 いじめゼロサミット（オンライン） 27 木 個人懇談3/3（午後） 

13 木 心臓検診（二次検診） 着衣泳 28 金  

14 金 大掃除 29 土  

15 土 廃品回収（予備日） 
30 日  

31 月  

【 生活目標 正しい言葉づかいをしよう 】 

 熱中症を防ぐために・・・ 

 梅雨時期とはいえ、高い湿度や急激な気温の上昇により、日中は大変蒸し暑くなる日があります。

こんな時期は、熱中症に注意が必要です。学校でも、水分補給、帽子や上着の着脱等について、子ど

も達に指導をしています。 

水分もしっかりとる必要があります。中には、水筒のお茶がなくなってしまっているお子さんもい

ます。 

そこで、お子さんには、必ず水筒を持たせるようにお願いいたします。大きい水筒または普通サ

イズの水筒を２本など、お茶や水の量についても確認をよろしくお願いします。 

～廃品回収についてのお知らせとお願い～ 
 ７月９日（日）に廃品回収を行います。雨天で実施できなかった場合は、７月１５日（土）に延期
します。 
○ 学校では、アルミ缶潰しをしません。潰されていないアルミ缶は、 
そのまま業者に引き渡します。できるだけご家庭でアルミ缶を潰して 
おいてください。 

○ 帽子を着用し、十分な水分補給をしながら作業を進めてください。 
 


